

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

一夜砸了8辆车的玻璃,谁干的

这些车内的财物均未丢失,目前车主们已经报警

本报热线6610123消息

(记者 于飞 苑菲菲)

车停在小区里面,既没占他人车位,也没挡着行车的道路,却被人砸了车玻璃,而且一砸就是8辆,这让芝罘区福润观海花园的车主们十分窝火。

3日上午,记者来到芝罘区福润观海花园时,大多数车主已经将车辆开走去修理,只剩下一辆面包车和一辆小货车停在路边。

两辆车副驾驶一侧的车玻璃都被砸了,其中面包车后座玻璃被砸了个洞,地上还散落着碎玻璃。旁边小货车上驾驶员位置的玻璃窗户已经不见了,车主用一个塑料袋盖在驾驶室内,地下有很多玻璃碎片。

据车主宋先生介绍,他们的车是1日晚上被破坏的。当时车停在小区路边,没有占别人车位,也没有停在路口挡了其他车的道。结果第二天早上下来的时候,就看

到一排车被砸了玻璃。

车主们检查发现,除了玻璃被砸外,车内的物品都没有丢失,不像是小偷所为。对方砸了玻璃后,还朝车前头狠砸了几下,弄得车身也有损坏。“一辆车至少损失几百元,钱不多,但这个事太让人生气了。”宋先生说,8名车主都没有共同得罪过什么人,对方也不是为偷东西来的,他们怀疑有人恶意搞破坏。

据居民们介绍,这个小区是开放式小区,平日里出入小区的人很多,小区里没有监控,“有一阵子,家家户户的小棚一夜之间都被撬了。还有一阵子,好几户人家陆续进了贼,防不胜防。”一位居民说。

小区物业的工作人员称,他们只负责小区的保洁工作,治安方面的事并不是他们来管,对于业主的车被砸这件事,他们也没有办法。目前,车主们已经报警。



一辆停在小区内的货车上,驾驶室位置的车玻璃整个都被砸碎了。 本报记者 李泊静 摄

旅客想不开跳海 客滚船上演生死救援

本报热线6610123消息

(记者 孙健 通讯员 王建波 徐明朝)

男子来烟台,希望能与前妻复婚,没想到遭到拒绝,于是男子跳海轻生,“渤海金珠”轮上演生死救援,船员齐心协力,将轻生男子从死亡线上拉了回来。

5月27日下午3点左右,渤海轮渡股份有限公司所属“渤海金珠”轮在烟台地方港上车客期间,在客房4甲板吸烟区站位的服务员赵静听到外面有人喊“有人要跳海,有人要跳海……”

赵静刚跑到3甲板通往4甲板的楼梯口,就听到一名10岁左右的女孩喊“爸爸跳海了”,赵静意识到有人已经跳海,便立即大喊“有人跳海了!”船上工作人员立即给驾驶台打电话报告情况。

15点17分,驾驶台接到报警后,立即拉响人员落水警报,启动应急预案。两分钟后,船长拨打120请救护车立即到地方港救助溺水人员,同时营救人员在1号艇就位。

15点22分,救生艇入水迅速脱钩,驶往落水人员位置。由于“渤海金珠”轮的救生艇是全封闭式的,人员只能通过救生艇的窗子探出身体营救轻生旅客,窗子下沿离水面还有近一米的距离,这无疑大大增加了救助的难度。

一分钟,大副崔岭国和水手周晓杰从救生艇舷窗探出身体,一个抓住溺水者手臂,一个抓住溺水者裤子,将身高一米八多,体重近200斤的轻生旅客拉到救生艇内。此时溺水者呼吸不明显,神志已经不清。

15点27分,落水者被顺利移到码头,政委于爱国对患者进行了近半分钟的人工呼吸后,落水者口中喷出黄色的液体,呼吸渐渐恢复正常。15点29分,救护车抵达码头,对落水男子进行救护。

据了解,轻生男子是东北人,前妻是烟台人,这次带着父母、孩子来烟台,希望与前妻复婚,被拒后产生了轻生的念头。

私家车违停,堵路50分钟

本报热线6610123消息(记者

于飞)

老城区的支路比较窄,为了保证畅通不允许车辆停放,可是偏偏有人将车停在路边。3日上午,幸福大厦西侧的支路上,由于路边停车,导致过往车辆无法会车,把路给堵死了,双向车流都是进不来,退不出。

10点40分左右,已经有6辆43路公交车被堵在了祥和路上。公交车司机李师傅说,堵了这么长时间,这几班车都得晚点,到了站就得赶紧往回返。“路上肯定也攢

了不少客,估计都等着急了。”李师傅说。

记者看到,祥和路周边的商铺比较多,大家推测可能有人为了图方便,将车停在路边,拥堵了50多分钟,也没见有人来挪车。

随后,交警赶到现场,发现是一辆停在路边的蓝色轿车挡住了路。民警通过车牌号,没有查到车主的电话,只好现场疏导交通。在民警的指挥下,拥堵了50多分钟的车流终于开始松动。

福山一网吧容留未成年上网被查

本报热线6610123消息(记者

尹海涛)

“儿子还是未成年,去网吧上网被老师知道后告诉了我。”3日,家住福山区的孙女士反映,儿子今年13周岁,是一名初中生,网吧竟然容留未成年人上网,这让她很生气。

“我问儿子没有身份证怎么上网,儿子说网吧的人会拿别人的身份证给他用,给一元钱也让他上,周末时间网吧里上网的学生非常多。”孙女士说,儿子是在学校附近一家名为豪迪网络会所的

网吧上网,一般从早上6点上到7点,然后去上学。

“孩子去上网是不对,孩子本身自制力差,但网吧容留未成年人上网的行为更让人气愤。”孙女士称,希望有关部门赶快制止。

3日中午12点左右,记者来到位于福山区府右路的豪迪网络会所,以忘记带身份证为由询问是否能上网,网吧工作人员说,“可以”。随后从抽屉拿出一张身份证刷了一下,给了记者一张卡片,卡片上写着一串数字,开头是1973,

显然是身份证的后12位。

记者浏览了一下网吧,发现至少有四名穿校服的学生在上网,年龄在十三四岁左右,大部分都在玩网络游戏。

随后,记者联系了烟台市文广新闻局,文化市场科李科长称,立即安排工作人员去豪迪网络会所检查。一小时后,李科长回复记者,经现场检查,发现一名未成年人在上网,按照相关条例,对豪迪网络会所进行罚款并警告,并将这家网吧作为以后的重点监督对象。